
Граничний  строк  на  внесення
змін до статутів ТОВ та ТДВ
за  Законом  №  2275-VIII
спливає 17.06.2019р.
   Майже рік тому набув чинності новий Закон України «Про
товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» № 2275-
VIII, який замінює застарілі норми Закону «Про господарські
товариства»  в  частині  регулювання  діяльності  товариств  з
обмеженою та додатковою відповідальністю. Відповідно, статути
ТОВ та ТДВ, що створювалися до 17 червня 2018р. слід привести
у відповідність до вимог нового Закону.    

 

Що потрібно змінювати в установчих документах?  

 У  відповідність  до  вимог  нового  Закону  слід  привести  ті
положення  зокрема,  що  регулюють  строк  внесення  вкладів  до
статутного  капіталу  після  створення  товариства;  строки  для
внесення  додаткових  внесків;  порядок  реалізації  переважного
права  інших  учасників  товариства  на  купівлю  відчужуваної
учасником частки (частини частки); строк, порядок, розмір і
спосіб  розрахунків  з  учасником,  що  виходить  з  товариства;
період, за який можуть виплачуватися дивіденди тощо.

 

   Чому і коли потрібно змінювати?

  У відповідності до вимог нового Закону, лише до 17 червня
2019р. положення статутів ТОВ або ТДВ, що не відповідають
новому Закону, вважатимуться ще чинними.  Після наведеної дати
такі  положення  будуть  вже  нечинними.  Наслідки,  якщо  не
враховувати  відсутність  юридичної  визначеності  відповідних
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положень установчих документів, – від потенційних проблем у
роботі  з  контрагентами-кредиторами,  банками  до  потенційних
проблем з контролюючими органами та ін.    

   Слід врахувати, що у разі приведення статуту ТОВ або ТДВ до
17  червня  2019р.  у  відповідність  до  вимог  нового  Закону
адміністративний збір не сплачується.

  З повагою,

Компанія Вікторія

 

У разі, якщо Ви потребуєте кваліфікованої
юридичної підтримки для приведення Ваших
установчих документів у відповідність до
нових вимог, звертайтесь:
 

☎ ✉→ Контакти Департаменту юридичних та
корпоративних послуг
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